

Народная помощь “Надежде”

Людам даже с небольшими психическими нарушениями в России приходится выживать практически только за счёт своих сил и при помощи родственников. Для таких детей и школ-то специальных нет. А ведь они также хотят чем-то заниматься, приносить хоть какую-то пользу обществу.

В 2008 году в Иркутске появился один центр, который желает помогать людям с дополнительными потребностями. Центр, а вернее организация инвалидов детства, называется «Надежда», и приходят туда уже не дети, а молодые люди, желающие общаться и обучаться. В основном там располагаются мастерские, например, по деревообработке и валянию, музыке, живописи и другие.

Поначалу центр размещался в арендованном маленьком деревянном домике, но затем решили сменить местоположение на более просторное, на многоэтажный дом с гаражом и спортивной площадкой.

Естественно, никто из органов защиты помочь организации был не намерен. Поэтому директор центра Татьяна Фёдорова и родители сами в 2014 году на свои средства начали строительство дома. Экономии на всём, устраивали различные акции. И вот сейчас дом практически построен. Осталось провести внутренние работы, как говорит директор - главное, чтобы горел свет.



Так они нашли людей, которые готовы помочь им с проведением электрификации и изготовить светильники. Но для того, чтобы это сделать, необходимо найти ещё больше средств.

И тогда «Надежда» решила запустить краудфандинговую кампанию по сбору средств на достройку дома.

Всего необходимо собрать 180 тысяч рублей. Для тех, кому сумма кажется немаленькой, то даже 100 рублей сыграют большую роль в продвижении этого добродушного проекта. Ну а если есть те, кому эта сумма кажется не такой уж и большой, те могут поделиться с «Надеждой» чуть больше и подарить надежду на счастливую жизнь группе нестандартных людей.



Плюс к этому, каждый акционер получит подарок в виде поделки, которую сделали сами ученики центра.

Если вы все таки решились на столь отважный шаг, то для того, чтобы сделать пожертвование, необходимо пройти [по ссылке](#), зарегистрироваться и перевести выбранную вами сумму на счёт.

Фото предоставлены центром "Надежда".

Ранее бабр писал: [«Надежда» для «не таких» людей. Когда всем все равно.](#)

[Новост и Прибайкалья - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: iFox © Babr24.com
ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 3719
01.04.2016, 14:05 📌 841

URL: <https://babr24.com/?ADE=143869> Bytes: 3140 / 2337 Версия для печати



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **iFox**,
экологический обозреватель.

На сайте опубликовано **1923**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)